

# “谢谢好心人,我们能自食其力”

## 爱心企业和市民想给残疾人张传宝捐钱捐物被婉拒

本报12月20日讯(记者孙业文) 近日,本报联合漱玉平民帮助济阳残疾人张传宝夫妇义卖大米的活动发起后,不少爱心市民和企业想通过捐款捐物的方式帮助夫妻俩,不料却遭到了他们婉拒:很感谢这些好心人,我们能够自食其力,想帮我们就多买几袋我家的黄河大米吧!

“残疾人做个生意不容易,我想捐点钱帮帮他们。”市民张女士称,她有个残疾弟弟,靠卖菜为生,平日里起早贪黑要比普通人辛苦不少,就在前两年去世了,看到这对残疾人夫妇

靠卖黄河大米维持生计,虽然她买了黄河大米,但还想给夫妇俩捐点钱。

据了解,张传宝患有类风湿性关节炎、强直性脊椎炎和股骨头坏死等疾病,李祝霞则因小儿麻痹症留下后遗症,走路需要拄双拐。婚后夫妇喜添千金,却因抢救花了好几万元医药费,但夫妻俩依旧靠自己的双手卖起家乡济阳曲堤的黄河大米,他们的事迹也一直感动着市民。

像张女士这样想帮助夫妇俩的热心市民不在少数,有的是直接到店里询问,有的则通过电话咨询,爱心企业石药集团

欧意药业也想捐助张传宝一些药品和生活用品,当记者把市民和企业的心意告诉张传宝夫妇时,夫妇俩称:很感谢这些好心人,我们能够自食其力,想帮我们就多买几袋我家的黄河大米吧!

“看到有这么多人愿意帮助我们,我们打心里感激,大家的爱心行动我牢记在心,我们将怀着一颗感恩的心,给市民提供高品质的黄河大米。”张传宝称,他能保证每一粒黄河大米都是今年新下的,也能保证每一袋米都不会缺斤短两,否则市民可拒绝付款。

张传宝称,黄河大米产量

越来越少,有些还没脱粒就被企业订购,有些则是农户自产自销,如今市民想吃到正宗的黄河大米越来越难。“普通大米的米粒发白,而真正的黄河大米则是晶莹发亮,另外黄河大米硬度高,碎米较少,再就是煮出来的粥特别黏。”张传宝称。

漱玉平民崔经理也表示,因为是帮助残疾人义卖大米,黄河大米将由张传宝夫妇从原产地曲堤镇直接提供,直销给消费者,漱玉平民只负责销售和配送,不会从中赚取利润。

新下的黄河大米定价为2.98元/斤,10斤/袋,每人限

购10袋,市民可直接到200多家漱玉平民非医保店购买。除此之外,市民也可选择以下购买方式:1.扫描二维码直接下单;2.关注“漱玉平民”微信公众号,选择优药送下单;3.拨打4000106666或66666111漱玉平民客服电话订购。济南二环内均提供免费送货上门服务。



扫优药送  
二维码,  
大米帮您  
送到家

# 400名环卫工获赠2万斤“爱心白菜”

本报12月20日讯(记者张阿凤) 20日一早,来自天桥区六个环卫所的环卫工代表齐聚世茂天城广场,获赠“爱心白菜”。据了解,此次捐赠是由天桥区建筑渣土综合整治办公室、世茂天城工地、天桥区各渣土运输单位联合发起的公益活动,共向约400名环卫工发放2万斤“爱心白菜”。

早上9点,天桥区渣土运输单位“爱心白菜”捐赠仪式正式开始,来自无影山、宝华、官扎营、天东、北坦、南村6个办事处



领到“爱心白菜”的环卫工人笑得很开心。 本报记者 张阿凤 摄

环卫所的环卫工代表来到现场,代替环卫所领取“爱心白菜”。此次白菜共2万多斤,分成400份,每份50斤,每个环卫所各领取50—60份。

天桥区执法局工作人员告诉记者,“爱心白菜”活动是2011年由天桥区渣土运输单位自愿发起的公益活动,到今年已经持续了5年。捐赠白菜既解决了济南市周边菜农白菜滞销的困境,同时也在寒冬为保洁人员和困难群众送上一份爱心和温暖。

“今天上午就领到了,够吃

好长一段时间了。”天桥区南村环卫所保洁员唐佃营高兴地说,上午环卫所80多名保洁员都接到了通知,到所里领免费大白菜。一个上午时间,环卫所3000多斤白菜就已经全部送到了保洁员家里。

今年40多岁的唐佃营做保洁员工作已经近20年,一直在南村环卫所工作。他说,从2011年发起“爱心白菜”活动开始,他年年都能领到白菜。“年年都发白菜,领了好几年了,东西虽然不贵重,但这么多人关心我们,觉得很暖心。”

# 杰出的成功来自于优势教育

## 发现优势并发挥优势,孩子才会越学越好

科学家们发现,杰出的成功无一例外都来自于他们的优势。著名的成功心理学创始人之一唐纳德·克里夫顿说:教育的目的在于发现优势并发挥优势,而成功就是最大限度的发挥优势。

文 焦守广

### 基因检测 让孩子爱上学习

女儿是个乖巧听话的孩子,平时在班中的学习成绩平平,各科的考试成绩都还过得去,没有成绩特别突出的学科,刘女士从来也不给孩子什么压力,任其发展。看着身边的同事都把孩子送到国外留学,她有些心动。但女儿能适应国外的生活吗?首先语言方面就有问题,怎么提高孩子的外语水平呢?好朋友了解刘女士的担心后,给她提了一个建议,给孩子做一个基因测试。在了解了一些基因检测的原理后,刘女士带孩子到联合基因公司做了天赋基因检测。

两周后刘女士收到了孩子的检测结果,专家老师告诉她,孩子的适应能力、社交、解决问题能力都很好,完全可以送到国外留学,而且孩子的外语方面具备较高优势。听到这里刘女士很诧异,为什么孩子的英语成绩平平呢?专家老师解释到英语成绩是因为孩子的记忆力不好,从基因上发现

她的短期记忆力较好,也就是说记得快忘得快,所以要不断的复习巩固知识,提高记忆效果。同时专家还告诉刘女士如何根据孩子的天赋特点来教育孩子,并教给了很多可行的训练方法。

经过一学期的训练,女儿的英语成绩突飞猛进,从班级18名已经进入到前十名。“这学期的家长会上老师点名表扬了女儿,真是太有面子了。女儿出国留学的事情我再也不用担心了。”刘女士高兴地说。

### 成功来自于 人的自身优势

科学家们发现,杰出的成功无一例外都来自于他们的优势。著名的成功心理学创始人之一唐纳德·克里夫顿说:教育的目的在于发现优势并发挥优势,而成功就是最大限度的发挥优势。

他在《飞向成功》一书中,描述了一个很经典的故事。其大意是小兔子被送进了动物学校,它最喜欢跑补课,并且总是得第一,最不喜欢的则是游泳课,一上游泳课它就非常痛苦。但是兔爸爸和兔妈妈要

求小兔子什么都学,不允许它有所放弃。小兔子只好每天垂头丧气地到学校上学,老师问它是不是在为游泳太差而烦恼,小兔子点点头,盼望得到老师的帮助。老师说,其实这个问题很好解决,你的跑步是强项但是游泳是弱项,这样好了,你以后不用上跑补课了,可以专心练习游泳……听了上面这个寓言我们都知道,小兔子根本不是学游泳的料,即使再刻苦它也不会成为游泳能手;相反,如果训练得法,它也许会成为跑步冠军。

其实我们每个人天生就是这样,干一些事比较擅长,另一些事则显得笨拙。要获得杰出的成就,我们的事业只能建立在长处上,也就是我们的优势之上,而不可能建立在弱点上。许多我们所熟知的年轻的成功者都是优势教育理念培养的结果。

我们只有在孩子的优势地方培养孩子,孩子才会越学越有兴致,越学越好,孩子才会越来越自信,越来越阳光。

### 天赋基因检测 越早越好



美国著名学者思启蒙经过研究分析,画出了人类生理上的三条主要成长曲线——思启蒙曲线,揭示了幼儿期是大脑发展最快、最敏感的时期,同时也是对孩子进行天赋开发的最佳时期。科学家把这种错过了就无法弥补的阶段称为“机会窗”。

正如19世纪欧洲著名的神童卡尔·威特的父亲所言,作为父母,认识并准确地抓住这一“机会窗”打开的有限时段,不失时机地为孩子的天赋打开闸门,它就会如泉水般奔流而出,当孩子懂得运用自己

的天赋后,孩子就掌握了自学能力并最终成为天才。

山东联合基因公司专家认为,做天赋潜能基因检测越早越好,最好在孩子12岁以前,孩子各种能力的发展有最佳的培养时间,而且最佳年龄段是不同的,错过了最佳培养时间,就浪费了对孩子进行启蒙教育的最佳时间。

比如:音乐天赋开发的最佳时期为0-5岁,运动天赋的最佳时期为3-12岁,只有在适当的时间进行训练,培养教育,天赋潜能才能变为真正的能力。



山东联合基因公众号



全健康微信公众号

联系电话  
0531-  
86110606